[image: image1.png]



[image: image2.jpg]EXHER
Www.meds8 com
E¥XNER
www medss.com
E¥NER

W meds6.com

EXHER
Www.meds6.com
E¥XNER
Www.meds6.com
E¥NER
Www med§8.com
E¥NER

www.medss.com

E¥NER

Www.medss.com

EXHER

Www.meds6.com

E¥NER

www.meds8.com

E¥NEME

Www.meds8 com

E¥HEM

Www meds com

E¥HERE

Www.medés com




[image: image2.jpg]24小时客服电话：010-82311666　免费咨询热线：4006501888

2012年公卫执业医师：《答疑周刊》第30期
【社会医学】

社区构成的要素有

A．有聚居的一群人和一定的地域
B．有一定的生活服务设施

C．居民群之间发生种种社会关系

D．为谋求规章制度具体落实，产生各种社会群体和机构

E．以上要素都必须具备
【答案】E
【答案解析】
社区是由聚居在一定地域内的若干社会群体组成，并有一定为社会群体享用的生活服务设施，由于社区内居民群之间的交往和种种社会关系，也必然会出现一些为谋求保证居民之间利益的规章制度，因而社区必须具备以上各项要素。
所以本题答案选择E
【社会医学】

问卷调查中效度与信度的关系，下列说法中错误的是

A．如果信度不好，就无法获得好的效度
B．如果信度好，效度就必定好

C．尽管信度好，但有时效度不见得好

D．一份好的问卷首先必须具备好的信度，才有可能获得好的效度

E．有时效度与信度的关系是不对等的
【答案】B
【答案解析】
效度是调查的真实性，反映测量结果与要达到目标的接近程度；信度是测量工具的可靠性或稳定性。高信度是高效度的前提，但信度好未必效度好，信度和效度的关系有时候是不对等的。所以“如果信度好。效度就必定好”的说法是错误的。
所以本题答案选择B
【劳动卫生与职业病学】

职业健康监护档案包括

A．健康检查资料和生物监测资料
B．健康检查资料和流行病学资料
C．劳动卫生调查资料和健康检查资料

D．健康检查资料和实验室检查资料
E．生产环境资料和健康检查资料
【答案】E
【答案解析】
职业健康档案应该包括生产环境和健康检查两方面资料。
所以本题答案选择E
【劳动卫生与职业病学】

减压病的治疗措施主要是
A．加压

B．减压
C．给氧
D．综合治疗

E．对症治疗
【答案】A
【答案解析】
对减压病的唯一根治手段是及时加压治疗以消除气泡。
所以本题答案选择A
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